

Принадлежите ли Вы Иисусу?

Однажды Вы были навечно обречены под Божье проклятие за ваши грехи. Вы шли вместе с толпой и были точно так же как все другие, полны грехов, повинная Сатане, могущественному принцу, господствующему в воздухе, тому, кто работает теперь в сердцах тех, кто против Бога.



Каждый из нас был как все, наши жизни были полны зла, и мы делали всякую злую вещь, к которой наши страсти и наши злые мысли вели нас. Мы начали плохо, будучи рождены с порочной природой, и были под гневом Бога как и все остальные.



Но Бог настолько богат в Своем милосердии, что Он возлюбил нас так сильно, что даже при том, что мы были духовно мертвыми и обреченными нашими грехами, Он вернул нам наши жизни, когда Он воскресил Христа из мертвых, только его незаслуженной милостью (благодатью) мы были спасены и подняты из могилы в славу вместе со Христом, где мы сидим с Ним в небесном царстве - все из-за того, что Христос Иисус сделал для нас.



И теперь Бог может всегда указывать на нас как на пример того, как очень, очень велика Его доброта, как это было показано во всем, что Он сделал для нас через Иисуса Христа. Из-за его доброты Вы были сохранены через доверие Христу.



И даже вера не от нас самих; это также - подарок от Бога

Спасение - не награда за хорошее, что мы сделали, так что ни один из нас не может получить награду за это. Это Сам Бог сделал нас тем, кем мы являемся и дал нам новые жизни от Иисуса Христа



" Но теперь Вы принадлежите Иисусу Христу, и хотя, однажды Вы были далеко от Бога, теперь Вы поставлены близки к нему, из-за того, что Иисус Христос сделал для Вас своей кровью" (Ефесянам 2:1-10, 13)

Принадлежите ли Вы Иисусу? Это - вопрос, который я хотел бы задать Вам. Если ваш ответ - "нет", или возможно Вы не уверены, я хотел бы пригласить Вас сказать "да" Иисусу. Начало долгих отношений с Иисусом начинается с произнесения простой молитвы Вашего сердца. Я искренне приглашаю Вас пригласить Иисуса в Ваше сердце прямо сейчас - в конце этой страницы есть простое исповедание веры. Скажите это Богу от Вашего сердца и Ваша жизнь изменится!

Но я хочу задать этот вопрос опять... Принадлежите ли Вы Иисусу?

Многие из Вас ответили "да" на этот вопрос. Прочитанные Вами выше стихи из Библии, как Вы чувствуете, как будто имеют в виду Вас - слова о спасении и принадлежности Иисусу. Но я прошу Вас, чтобы Вы искренне прочитали эти стихи еще раз.

Видите ли Вы себя также как бывших полными греха, повиновавшихся Сатане, обреченным навсегда за Ваши грехи? Посмотрите тщательно на этот отрывок, поскольку это могло быть различие между жизнью и смертью. Там - ясный путь к спасению - и первый шаг к нему - признание нашего собственного греха - факта, что мы были рождены с грехом!

О, но Вы не можете вспомнить что Вы когда-либо делали что-нибудь настолько плохое, что Вы заслужили попадание в ад! Вы всегда были хорошим человеком - тогда хорошо, Вы не имеете никакой потребности в Иисусе! Иисусу не нужно было умирать на кресте за Вас! Он не должен был проливать Свою кровь, чтобы простить Ваш грех - потому что Вы говорите, что Вы не имеете грехов! Пожалуйста, я прошу, чтобы Вы тщательно подумали - Вы приняли Иисуса без признания Вашего греха? Идите ко кресту и спросите Его, почему Он умер и пролил крови Крест - для прощения греха * в Котором мы имеем искупление Кровию Его, прощение грехов * (Ефесянам 1:7)

Я не хочу оскорбить Вас, или повредить Ваши чувства. Но очень легко ввести в заблуждение себя думая о том, что мы принадлежим Иисусу. Я делал это сам много лет. Я читал Библию, я посещал Церковь - я видел Бога в закате и в природе. Я чувствовал Его любовь. Я был хорошим человеком - я пытался не вредить другим людям и быть добрым. Но Вы видите, Бог любит нас даже тогда, когда мы - все еще грешники ...

* Но Бог Свою любовь к нам доказывает тем, что Христос умер за нас, когда мы были еще грешниками! (Римлянам 5:8)

Но однажды я встретил Иисуса. Я вошел в присутствие Бога - и первая вещь, которую я понял, состояла в том, что я был грешник. Я не был достоин того, чтобы быть с Ним. Все мои добрые дела ничего не значили когда я увидел Его святость и совершенство - и я понял, что я заслужил ад. Но это было самый большой момент в моей жизни! Теперь я нуждался в Иисусе! Я понял наконец, что я нуждался в прощении и очищении - и только Кровь Иисуса могла это осуществить! Так что я пошел ко кресту - я увидел Его избитым и кровоточащим там - и я знал, что это за меня Он умер. И я попросил Его очистить меня. Чувствовалось, как будто огромный вес был снят с моих плеч. Неся это бремя греха всю мою жизнь я не понимал, что оно было на мне - и теперь все это пропало! И теперь я был спасенным! Я был рожден снова! Духовное возрождение произошло - Иисус сказал "должно вам родиться свыше" (Иоанн 3:3)

Иисус умер за Вас. Он пролил Свою кровь, чтобы очистить Вас от Вашего греха. Идите ко кресту и просите Его. Вы можете думать, что Вы испытали любовь Бога - но я сообщаю Вам - что Вы никогда не узнаете полную любовь Бога, пока Вы не смиритесь перед крестом и не попросите, чтобы Иисус был Вашим Спасителем. Снова, я прошу Вас прочитать Священное Писание в начале этой страницы и пройти через этот отрывок самим. Они предназначены для Вас. Иисус предназначен для Вас. Он умер для Вас, потому что Он любит Вас.